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Santiago Creel 'se la recuerda' a AMLO: Le echa en cara cuando 

cenaban juntos y le daba 'ride' a su hotel 

Santiago Creel Miranda recordó con nostalgia la 

amistad que tuvo en algún momento de los 90 con el 

ahora presidente Andrés Manuel López Obrador 

(AMLO).  

Ello luego de que el mandatario mexicano se refiriera a 

él en su mañanera del pasado miércoles y lo tachara de 

corrupto; a lo que el diputado respondió y lo llamó 

malagradecido. 

Santiago Creel hizo públicos los encuentros con López Obrador en los noventa para que la gente sepa 

"quién miente" y que él hizo una carrera con becas y que fue ascendiendo paso a paso "como cualquier 

mexicano" y que su patrimonio fue hecho con trabajo. 

Ya no sé quién sea, a quien yo conocí hace 30 años, era un luchador social por la democracia de este 

país (...) Después de merendar en mi casa, yo lo llevaba a un hotel 'modesto' en la avenida 

Cuauhtémoc. Lo hice varias veces en mi coche", relató Santiago Creel Miranda en entrevista con 

Joaquín López Dóriga. 

Santiago Creel recordó que conoció a AMLO en 1993 o 1994. López Obrador acudió a él por ayuda legal 

debido a sus conflictos electorales en Tabasco. Santiago Creel señaló que entonces su despacho de 

abogados, Noriega y Escobedo, ocupaba 3 pisos del Edificio Omega, en la zona de Polanco. 

Creel relató que entró a esa firma como pasante y cuando AMLO llegó ya era socio director; y aclaró 

que en ese entonces la firma era una de las más importantes de México y que AMLO lo sabía. 

Asimismo, aseguró que su departamento de Polanco se ha mantenido con más o menos las mismas 

cosas, los mismos cuadros que heredó de sus padres, puesto que los mejores sueldos no están en el 

servicio público en donde él se ha desempeñado. 

"Ésa es la manera en la cual he hecho mis cosas. Y yo no voy a permitir que este señor que se cree el 

juez del mundo, el que tiene la verdad absoluta de todo, que dicta la moral me venga a decir lo que me 

dijo hace dos días, no se lo permito bajo ninguna circunstancia", enfatizó el presidente de la Cámara de 

Diputados. 
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